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01 CITY TRIATHLON KARLOVY VARY
Karlovy Vary hostily Světový pohár v olympijském triatlonu už 

poosmé, díky druhému místu olympioničky Petra Kuříkové (více se 
dočtete na straně 30) se letošní ročník zařadil z českého pohledu 
k těm nejúspěšnějším. City Triathlon Karlovy Vary ale nebyl jen o 
výkonech světové elity, třídenní program patřil všem nadšeným 

sportovcům, a to včetně těch místních. Závod si střihl třeba Ondřej 
Hudeček, manažer volejbalistů Karlovarska (na snímku).

KARLOVARSKY FILNOVY FESTIVAL POHADEK

22.10.-26.10.2024

06 DOTACE NA ROK 2025 20 KARLOVARSKÝ FILMOVÝ FESTIVAL POHÁDEK
Šest dní plných pohádek čeká především na dět-Město i pro příští rok vyčlení ve svém rozpočtu 

finanční prostředky, které budou moci čerpat zá­
jemci na podporu aktivit v oblasti kultury, sportu, 
sociální péče, propagace města a cestovního ru­
chu. O dotace na rok 2025 je nutné požádat již 
nyní, nejpozději do 31. října letošního roku.

09 POKRAČUJEME V KULTIVACI 
VEŘEJNÉHO PROSTORU
Jsme velmi jedinečným městem oplývajícím pro­
story s obrovským potenciálem. Malebná zákoutí, 
všudypřítomné lesy a parky, historické památky, 
lázeňská zóna a prameny. Veřejná prostranství 
jsou první rovinou, přes kterou město vnímáme 
a jejich vzhled má významný vliv na to, jak se ve 
městě lidé cítí a chovají.

14 DIGITALIZACE MĚNÍ TRH PRÁCE 
Nově vzniklé centrum digitálního vzdělávání Your- 
Grow je první svého druhu na Karlovarsku a splni­
lo podmínky pro pořádání kurzů v rámci projektu 
Jsem v kurzu.

ské, ale i na dospělé diváky v posledním říjnovém 
týdnu v Kině Drahomíra. Zcela ojedinělou událos­
tí letošního ročníku je unikátní Výstava kostýmů 
a rekvizit z fundusu Barrandov Studia.

22 PĚVECKÁ POCTA ANTONÍNU DVOŘÁKOVI 
Mezinárodní pěvecká soutěž Antonína Dvořáka 
v Karlových Varech je uznávanou soutěží s každo­
ročním oceňováním nejslibnějších pěveckých na­
dějí pro obory Operní naděje, Píseň, Junior a Opera 
a to ve světovém měřítku. Letos se uskuteční 58. 
ročník soutěže od 1. do 8. listopadu 2024.

28 JOHANN WOLFGANG VON GOETHE
Karlovy Vary hostily v průběhu staletí celou plejádu 
známých osobností. Mezi nejvýznamnější návštěv­
níky patřil také největší německý klasický básník, 
duch vpravdě univerzální, muž jehož 275. výročí 
narození spadá právě do letošního roku.


